

砸车行窃30余起,涉案价值10余万元

警方深夜蹲守抓获砸车盗窃嫌疑人

本报聊城11月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 付朝旺 孙明华) 东昌府区一名男子在夜深人静时,手持弹弓打破车窗玻璃,然后实施盗窃车内财物。近日,东昌府警方通过一个多月的艰苦工作,成功将正在实施盗窃车内财物的犯罪嫌疑人袁某抓获,连破发生在辖区的30余起盗窃案件。

今年9月份以来,东昌府刑侦一中队多次接到辖区群众报警,称放在街边的轿车玻璃被砸,车内物品被盗。闻讯,东昌府刑侦大队大队长吴振林迅即组织技术人员到达案发现场调查取证,将在现场勘查到的相关信息推到市局合成作战平台,请有关人员进行分析研判,初步掌握了嫌疑人的衣着特征。民

警跟踪侦查,发现嫌疑人作案后,骑一辆电动车离开案发现场,进一步锁定了嫌疑人身份。而后,组织警力对易发区域进行重点巡逻布控。10月21日凌晨,刑侦一中队指导员王兵、民警张正磊带队在兴华路金柱绿城小区附近蹲守时,发现一带棒球帽骑电动车的男子,手持弹弓将一辆现代越野车前窗玻璃

打破实施盗窃,民警将犯罪嫌疑人当场抓获。经审讯查明,犯罪嫌疑人袁某,聊城市东昌府区人。今年9月份以来,在金柱绿城小区、九龙宫酒店等地,手持弹弓打破车窗玻璃盗窃车内物品三十余起,涉案价值十余万元。目前,犯罪嫌疑人袁某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

为还债他办信用卡 买宝马车再低价卖

本报聊城11月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 11月1日,记者从东昌府经侦大队获悉:该大队成功抓获一名涉嫌信用卡诈骗犯罪嫌疑人罗某。然而令人费解的是明明申请了50万的信用卡买宝马车,车买到手后又以40万的价格给卖了,这不明白着是赔本的买卖啊!那罗某又是为了什么呢?

经过记者详细了解,犯罪嫌疑人罗某本是一名80后,家住莘县某乡镇,罗某父亲在村里办了一家小工厂,前几年厂子的效益不错,每年都有十几万元的收入。罗某成家立业后,厂子的管理慢慢地交到了自己的手里。受行业大环境低迷影响,罗某从事的行业也受到了强烈冲击,罗某新进的设备还没正式投产就面临停产的困境。更糟糕的是罗某新买设备的钱都是借的银行的和亲戚的,一旦停产别说还本金就连每个月的利息都成问题。

随后,罗某厂子的资金链出现了问题,只好又到处借钱度过难关。一次听朋友说,可以通过办理信用卡透支的钱进行资金周转使用,罗某就托朋友给自己办理一张大额的信用卡,朋友给罗某找了一家代办信用卡的中介公司,在中介公司的指引下,罗某以购买宝马车的方式办理一张用于汽车分期付款的大额信用卡,额度为50万。这种大额的信用卡只能以购买制定车辆的情况才可以使用,不能用于日常消费。罗某为了解燃眉之急,就按照要求使用信用卡买了一辆宝马车,在宝马车到手后,罗某又通过汽车交易中介将车卖了出去进行了变现。50万的宝马车在除去办信用卡中介、汽车交易的各项费用最后的价格仅为40万元。40万虽然解了燃眉之急,但后期的信用卡等额本息还款也是不小的压力。慢慢地罗某又到了入不敷出的地步,信用卡的催缴电话接踵而至,罗某为了躲债藏匿了起来,银行在催收无果的情况下发现了罗某通过虚假手段办理信用卡的事情,于是银行部门报了案。

大胆扒手扒窃,岂料车上有民警 终因盗得现金25元被刑事拘留

本报聊城11月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 殷乐乐) 大胆扒手车上扒窃,不知车上有民警,被扒个正着。10月27日,一男子在济南至高唐的客车上扒窃乘客,还阻止其他乘客提醒被扒窃的乘客,用水果刀吓唬试图揭发他的乘客,最终这名扒手因盗窃25元被刑事拘留。

2016年10月27日14时至15时许,高唐县公安局人和派出所的一名民警出差乘坐济南至高唐客车的途中,发现一名五十岁左右的男子趁车上大部分乘客熟睡,便起身在客车上部的行李架上来回摸索,从车后部走到车前部,把行李架翻了遍,后又盯着前排和后排座位上已经睡着的乘客的随身行李来回溜达,这名民警觉得此男子形迹可疑,便使用随身携带的录像设备对其进行拍摄。最后该男子盯上了客车第三排座位上一位熟睡的年轻男子腿下的一个背包,并将背包从其腿下偷走,将该背包拿到自己的座位上仔细翻找,并找到了一个钱包,该男子将钱包内的纸币和硬币取出后,又将该包放回了那名熟睡的年轻男子腿下。该男子回到自己的座位后,民警前

排的一名小伙子想去叫醒那位被扒窃的熟睡的年轻男子,刚探头过去,就被该男子挡了回来,该男子拍了拍这名小伙子的肩膀,示意他不要多管闲事。该男子回到座位后,取出了随身携带的一把水果刀,在面前的椅子上来回磨,并一边打电话一边叫嚣:“我现在有病了我怕啥!我连命都不要了我怕啥!你们都少管我的事!”吓得车上没有睡着的乘客都不敢吭声。

该男子万万没有想到自己在车上的犯罪证据已经被同行的民警拍下掌握,民警将车上的情况用微信报告给了人和派出所领导,民警驾驶警车赶上高唐县界,找到该客车并将车辆逼停,上车后民警以检查身份证为由对乘客进行例行检查,发现车上一名五十岁左右男子神色慌张,民警趁其不备将其抓获。

经高唐县公安局刑警一中队民警调查,该男子叫马某某,54岁,辽宁省沈阳市铁西区人,有盗窃前科。2016年10月27日15时左右,马某某在乘坐济南至高唐的客车上扒窃同行的乘客王某某现金25元。28日,犯罪嫌疑人马某某因涉嫌盗窃被刑事拘留。



扒窃乘客。

京师律师事务所聊城分所正式开业 肇造业内多项第一

本报讯 2016年10月30日上午,北京市京师(聊城)律师事务所开业仪式暨2016年聊城律企合作及传统律师转型升级论坛在京师(聊城)律师事务所大会议室隆重举行。

聊城市法学会会长宋一丁、聊城市政协社会法制委员会主任付强等相关部门负责人以及聊城律师界代表参加了开业仪式,来自全国各地的京师分所以及京师塞浦路斯、希腊、联盟所负责人Alex Danos也专程前来祝贺。

同时,2016聊城律企合作论坛也在开业当天举行。会上,与会法律界人士就“传统律师的转型升级”、“不良资产大有可为”、“证据视角下的虚假诉讼”、“创新性法律服务产品——多盟诉讼融资基金”等进行了主题讨论和演讲。

据了解,京师律师事务所聊城分所的设立,不但向聊城人民展示了先进律师事务所的大所风范,而且在聊城法律服务界肇造了多项第一:2000多平方米的办公区域为聊城业内第一;第一个设立青年律师梦想基金的律师事务所;第一个在所内设立模拟法庭的律师事务所;第一个开设全球投资移民律师业务的律师事务所;第一个设立律师公益部分的律师事务所。(建伟)



★国家5A级景区★全国特色景观旅游区★大清相国主人公陈廷敬故居★

金秋盛宴 红叶相府

皇城相府欢迎您

承接企事业单位的休闲、旅游、度假、会议等 聊城各大旅行社火热报名中……

咨询电话18606352552 15296667299 景区地址:山西省晋城市皇城村

招商国旅

聊城市诚信旅行社 山东鲁旅旅游诚信单位

威海品尚三日游—乳山银滩、华夏城、刘公岛、西霞口海驴岛	699元
威海全景三日游—乳山银滩、华夏城、刘公岛、西霞口野生动物园	799元
北京故宫长城颐和园天坛火车纯玩五日游	880-1580元(天天)
南京无锡苏州杭州上海大巴五日游	580-2180元(天天)
昆明大理丽江玉龙石林+版纳六/八日游	880-3880元(天天)
海南三亚海口双飞五/六日游	2280-4660元(天天)
成都九寨沟黄龙双飞六/八日游	2980-4880元(天天)
长沙韶山张家界凤凰古城双卧七日游	1580-2980元(天天)
桂林漓江冠岩银子岩阳朔双飞五日游	1880-3880元(天天)

国际专线

- ▲深圳港澳珠海双卧七日游 特价(天天)
- ▲泰国曼谷双飞七日游 2580元(天天)
- ▲韩国首尔仁川双船五日游聊城起止 1180元(天天)
- ▲奥地利德国法国意大利瑞士梵蒂冈6国12天7999-12999元(天天)

招商旅游 畅游全球 招商国旅 真心为您

联系人:仙凤尚 公司网站:www.xfs888.cn 或百度搜索:仙凤尚或8900777 热线电话:8900777 8260001 (13706356260 手机号、微信号、QQ号) 公司地址:聊城闸口桥西200米路南(东关小学东南)